



Kecskeméti Tankerületi Központ

Tisztelt Szülők!

Magyarország Kormánya a 2020. március 11-én 15 00 órakor hatályba lépett 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletében veszélyhelyzet kihirdetéséről döntött a koronavírus járvány veszélyére tekintettel. Az Alaptörvény 53. cikke alapján a Kormány a veszélyhelyzetben rendeletet alkothat, amellyel - sarkalatos törvényben meghatározottak szerint - egyes törvények alkalmazását felfüggesztheti, törvényi rendelkezésektől eltérhet, valamint egyéb rendkívüli intézkedéseket hozhat.

A Magyar Közlöny 2020. március 14-én megjelent 42. számában kihirdetésre került a 1102/2020. (III.14.) Kormányhatározat, mely az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó koronavírus járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása érdekében, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a köznevelési intézményekben – így iskolánkban is – új munkarendet vezetett be. Az új munkarend szabályai szerint:

2020. március 16. napjától kezdődően **a tanulóknak tilos az intézmény oktatási célú látogatása**, a tanítás nem tantermi formában történik. A tananyag átadása, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása online elektronikus, vagy más egyéb a pedagógusok és tanulók közötti személyes találkozást nem igénylő formában történik, melynek konkrét formájáról a szülők az iskolától kapnak értesítést.

Kérjük a szülőket, hogy elsősorban és fő szabályként **otthon** szervezzék meg a gyermekeik napközbeni felügyeletét.

Amennyiben ez nem lehetséges, a szülők igénye alapján **indokolt esetben** a tankerületi központ megszervezi a gyermekek **kiscsoportos napközbeni felügyeletét**, a települési önkormányzat pedig gyermekvédelmi alapellátási kötelezettsége körében megszervezi a rászoruló gyermekek intézményi étkeztetését. Fontos tudnivaló, hogy **az iskola ebédlője nem vehető igénybe a gyermekétkeztetés céljára**, ott tehát meleg étkeztetés a sürgősségi helyzet időtartama alatt nem történhet.

A tisztelt szülők 2020. március 16. napjától elsősorban az **iskola intézményvezetőjének** jelezhetik igényeiket az iskola honlapján közzétett elérhetőségeken.

Együttműködésüket tisztelettel köszönöm!

Kecskemét, 2020. március 16.

Zsámboki Anna
tankerületi igazgató

